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COLEÇÃO POMODORO02

REF.: 52468 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA 06 PEÇAS
01 Cortina com ilhós 2,35m x 1,40m
01 Caminho de mesa 1,25m x 40cm
01 Toalha para fogão 48cm x 46cm
01 Toalha de bandeja 42cm x 33cm
01 Puxa-saco 55cm x 50cm
01 Bate mão atoalhado 55cm x 36cm

COMPOSIÇÃO:
Tecido: 100% Poliéster

Bate-mão: 100% Algodão
Jogo de semaninha: 100% Algodão

Passadeira: 100% Algodão

TECIDO
GABARDINE



REF.: 52475
CAPA PARA BOTIJÃO
1,12m x 48cm (coleções)

REF.: 52598
CAPA PARA FRITADEIRA
1,00m x 35cm (coleções)

REF.: 52956 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

REF.: 52536
CAPA PARA BATEDEIRA
45cm x 35cm (coleções)

03

PEÇAS AVULSAS
VENDIDAS SEPARADAMENTE!

REF.: 51096 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 52505 - CAPA PARA
GALÃO 20L
92cm x 38cm (coleções)

REF.: 52567 - CAPA PARA
LIQUIDIFICADOR
60cm x 40cm (coleções)



COLEÇÃO FRUIT IS LIFE04

REF.: 52444 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA 06 PEÇAS
01 Cortina com ilhós 2,35m x 1,40m
01 Caminho de mesa 1,25m x 40cm
01 Toalha para fogão 48cm x 46cm
01 Toalha de bandeja 42cm x 33cm
01 Puxa-saco 55cm x 50cm
01 Bate mão atoalhado 55cm x 36cm

COMPOSIÇÃO:
Tecido: 100% Poliéster

Bate-mão: 100% Algodão
Jogo de semaninha: 100% Algodão

Passadeira: 100% Algodão

TECIDO
GABARDINE



REF.: 52499
CAPA PARA BOTIJÃO
1,12m x 48cm (coleções)

REF.: 52604
CAPA PARA FRITADEIRA
1,00m x 35cm (coleções)

REF.: 52543
CAPA PARA BATEDEIRA
45cm x 35cm (coleções)
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REF.: 51492 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

REF.: 51102 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 52529 - CAPA PARA
GALÃO 20L
92cm x 38cm (coleções)

REF.: 52574 - CAPA PARA
LIQUIDIFICADOR
60cm x 40cm (coleções)

PEÇAS AVULSAS
VENDIDAS SEPARADAMENTE!



COLEÇÃO CACTOS06

REF.: 52437 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA 06 PEÇAS
01 Cortina com ilhós 2,35m x 1,40m
01 Caminho de mesa 1,25m x 40cm
01 Toalha para fogão 48cm x 46cm
01 Toalha de bandeja 42cm x 33cm
01 Puxa-saco 55cm x 50cm
01 Bate mão atoalhado 55cm x 36cm

COMPOSIÇÃO:
Tecido: 100% Poliéster

Bate-mão: 100% Algodão
Jogo de semaninha: 100% Algodão

Passadeira: 100% Algodão

TECIDO
GABARDINE



REF.: 50372 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

REF.: 52482
CAPA PARA BOTIJÃO
1,12m x 48cm (coleções)

REF.: 52550
CAPA PARA BATEDEIRA
45cm x 35cm (coleções)

REF.: 50402 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 52512 - CAPA PARA
GALÃO 20L
92cm x 38cm (coleções)

REF.: 52581 - CAPA PARA
LIQUIDIFICADOR
60cm x 40cm (coleções)

PEÇAS AVULSAS
VENDIDAS SEPARADAMENTE!

REF.: 52611
CAPA PARA FRITADEIRA
1,00m x 35cm (coleções)
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08
JOGO DE COZINHA LIZ

REF.: 50358 - JOGO DE COZINHA LIZ
COM CORTINA 08 PEÇAS - TECIDO OXFORD
01 Cortina com Ilhós 2,40m x 1,45m
01 Caminho de Mesa 1,16m x 40cm
01 Capa para Galão 20L 96cm x 38cm
01 Toalha para Fogão 52cm x 50cm
01 Capa para Botijão 1,20m x 48cm
01 Puxa-Saco 54cm x 48cm
01 Toalha de Bandeja 42cm x 34cm
01 Toalha para Micro-ondas 52cm x 38cm

TOALHA DE MESA OXFORD BORDADA FLORENÇA
REF.: 50983 - 1,45m x 1,45m
REF.: 50969 - 2,20m x 1,45m
REF.: 52987 - 2,50m x 1,45m

REF.: 52994 - 3,00m x 1,45m
REF.: 53007 - 3,50m x 1,45m

REF.: 50242 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA COM BABADO
07 Panos de Prato 66cm x 45cm (cada)

REF.: 49000 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

JOGOS E TOALHA VENDIDOS SEPARADAMENTE

TECIDO
OXFORD



JOGO DE COZINHA LIZ

REF.: 50334 - JOGO DE COZINHA LIZ COM CORTINA 08 PEÇAS - TECIDO OXFORD
01 Cortina com Ilhós 2,40m x 1,45m
01 Caminho de Mesa 1,16m x 40cm
01 Capa para Galão 20L 96cm x 38cm
01 Toalha para Fogão 52cm x 50cm

01 Capa para Botijão 1,20m x 48cm
01 Puxa-Saco 54cm x 48cm
01 Toalha de Bandeja 42cm x 34cm
01 Toalha para Micro-ondas 52cm x 38cm

REF.: 51065 - KIT PARA FOGÃO
4 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 53cm x 52cm
01 Bandô de Forno 49cm x 36cm

REF.: 51553 - KIT PARA FOGÃO 6 
BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 78cm x 54cm
01 Bandô de Forno 67cm x 46cm

REF.: 52963 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

CORTINA PARA PIA
REF.: 53045 - 1,50m x 80cm
REF.: 51034 - 2,00m x 80cm

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster  |  Jogo de Passadeira: 100% Algodão
Semaninha: 100% Algodão  |  Kit para Fogão: Tecido, Enchimento e Forro: 100% Poliéster
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JOGOS, TOALHA E CORTINA VENDIDOS SEPARADAMENTE

TECIDO
OXFORD

TOALHA DE MESA OXFORD BORDADA COM VIÉS
REF.: 51980 - 1,50m - Redondo
REF.: 53014 - 1,50m x 1,48m
REF.: 52000 - 2,00m x 1,48m
REF.: 50945 - 2,20m x 1,48m

REF.: 53021 - 2,50m x 1,48m
REF.: 51997 - 3,00m x 1,48m
REF.: 52017 - 3,50m x 1,48m

REF.: 52970 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA COM BABADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

TECIDO
OXFORD



JOGO DE COZINHA SOFIA10

JOGO DE COZINHA E JOGO DE PASSADEIRA
VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 51973 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

COMPOSIÇÃO:
100% Algodão

REF.: 52154 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA SOFIA 07 PEÇAS
01 Cortina com Ilhós 2,20m x 1,35m
01 Caminho de Mesa 1,18m x 42cm
01 Toalha para Fogão 58cm x 42cm
01 Toalha de Bandeja 48cm x 32cm

01 Puxa-Saco 52cm x 50cm
01 Capa de Galão 20L 94cm x 38cm
01 Capa de Botijão 1,16m x 48cm

COMPOSIÇÃO:
100% Poliéster

TECIDO
GABARDINE
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REF.: 53120 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

TOALHA DE MESA COM BARRADO
REF.: 52840 - 1,45m x 1,45m
REF.: 52864 - 2,00m x 1,45m
REF.: 52888 - 2,20m x 1,45m

REF.: 52901 - 2,50m x 1,45m
REF.: 52925 - 3,00m x 1,45m
REF.: 52949 - 3,50m x 1,45m

REF.: 51058 - KIT PARA FOGÃO
4 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 53cm x 52cm
01 Bandô de Forno 49cm x 36cm

REF.: 53083 - KIT PARA FOGÃO
6 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 78cm x 54cm
01 Bandô de Forno 67cm x 46cm

CORTINA PARA PIA
REF.: 53052 - 1,50m x 80cm
REF.: 50990 - 2,00m x 80cm

TOALHA DE MESA COM BARRADO

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster
Jogo de Passadeira: 100% Algodão

Semaninha: 100% Algodão
Kit para Fogão 4 e 6 Bocas:

Tecido, Enchimento e Forro: 100% Poliéster

KIT PARA FOGÃO, TOALHA, CORTINA E JOGO VENDIDOS SEPARADAMENTE

TECIDO
GABARDINE



JOGO DE COZINHA SOFIA12

REF.: 49482 - JOGO DE SEMANINHA
COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

TOALHA DE MESA COM BARRADO
REF.: 52833 - 1,45m x 1,45m
REF.: 52857 - 2,00m x 1,45m
REF.: 52871 - 2,20m x 1,45m

REF.: 52895 - 2,50m x 1,45m
REF.: 52918 - 3,00m x 1,45m
REF.: 52932 - 3,50m x 1,45m

REF.: 51089 - KIT PARA FOGÃO
4 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 53cm x 52cm
01 Bandô de Forno 49cm x 36cm

REF.: 53090 - KIT PARA FOGÃO 6 
BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 78cm x 54cm
01 Bandô de Forno 67cm x 46cm

REF.: 50457 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

CORTINA PARA PIA
REF.: 53069 - 1,50m x 80cm
REF.: 51003 - 2,00m x 80cm

REF.: 50518 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA SOFIA 07 PEÇAS
01 Cortina com Ilhós 2,20m x 1,35m
01 Caminho de Mesa 1,18m x 42cm
01 Toalha para Fogão 58cm x 42cm
01 Toalha para Bandeja 48cm x 32cm

01 Puxa-Saco 52cm x 50cm
01 Capa de Galão 20L 94cm x 38cm
01 Capa de Botijão 1,16m x 48cm

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster  |  Jogo de Passadeira: 100% Algodão  |  Semaninha: 100% Algodão
Kit para Fogão 4 e 6 Bocas: Tecido, Enchimento e Forro: 100% Poliéster

JOGOS, TOALHA, CORTINA E KIT PARA FOGÃO VENDIDOS SEPARADAMENTE!

TECIDO
GABARDINE
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JOGO DE COZINHA CLARA

REF.: 52130 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA CLARA 07 PEÇAS
01 Cortina de Janela 2,10m x 1,40m
01 Capa para Botijão 1,12m x 47cm
01 Capa para Galão 20L 94cm x 38cm
01 Caminho de Mesa 1,20m x 42cm

01 Puxa-Saco 53cm x 48cm
01 Toalha Bandeja 42cm x 40cm
01 Toalha para Fogão 62cm x 60cm

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster  |  Jogo de Semaninha: 100% Algodão  |  Jogo de Passadeira: 100% Algodão
JOGOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 53144 - JOGO DE PASSADEIRA TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

REF.: 53151 - JOGO DE SEMANINHA 
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

TECIDO
GABARDINE
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REF.: 50068
JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM
BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

CORTINA PARA PIA
REF.: 53076 - 1,50m x 80cm    |    REF.: 51010 - 2,00m x 80cm

JOGO DE COZINHA CLARA

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster
Jogo de Passadeira: 100% Algodão
Jogo de Semaninha: 100% Algodão

Kit para Fogão 4 e 6 Bocas:
Tecido: 100% Poliéster

Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

JOGOS, CORTINA E KIT PARA FOGÃO
VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 50419 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 51072 - KIT PARA FOGÃO
4 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 53cm x 52cm
01 Bandô de Forno 49cm x 36cm

REF.: 53106 - KIT PARA FOGÃO
6 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 78cm x 54cm
01 Bandô de Forno 67cm x 46cm

REF.: 50907 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA CLARA 07 PEÇAS
01 Cortina de Janela 2,10m x 1,40m
01 Capa para Botijão 1,12m x 47cm
01 Capa para Galão 20L 94cm x 38cm
01 Caminho de Mesa 1,20m x 42cm

01 Puxa-Saco 53cm x 48cm
01 Toalha Bandeja 42cm x 40cm
01 Toalha para Fogão 62cm x 60cm

TECIDO
GABARDINE
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JOGO DE COZINHA REQUINTE

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster  |  Jogo de Semaninha: 100% Algodão  |  Jogo de Passadeira: 100% Algodão
JOGOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 46924 - JOGO DE COZINHA COM CORTINA REQUINTE 06 PEÇAS
01 Cortina 2,30m x 1,40m
01 Capa para Botijão 1,26m x 48cm
01 Capa para Galão 20L 92cm x 38cm

01 Toalha para Fogão 52cm x 42cm
01 Caminho de Mesa 1,00m x 45cm
01 Puxa-Saco 52cm x 48cm

REF.: 53168 - JOGO DE SEMANINHA 
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 46221 - JOGO DE PASSADEIRA TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

TECIDO
GABARDINE
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JOGO DE COZINHA ISIS

REF.: 50235 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 51041 - KIT PARA FOGÃO
4  BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 53cm x 52cm
01 Bandô de Forno 49cm x 36cm

REF.: 53113 - KIT PARA FOGÃO
6 BOCAS COM CAPA
01 Capa para Fogão 78cm x 54cm
01 Bandô de Forno 67cm x 46cm

REF.: 50693
JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM
BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster  

Jogo de Passadeira: 100% Algodão
Jogo de Semaninha: 100% Algodão

Kit para Fogão 4 e 6 Bocas:
Tecido: 100% Poliéster

Enchimento: 100% Poliéster
Forro: 100% Poliéster

JOGOS, CORTINA E KIT PARA FOGÃO
VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 51027 - CORTINA PARA PIA 01 PEÇA
01 Cortina 2,00m x 80cm
REF.: 53199 - CORTINA PARA PIA 01 PEÇA
01 Cortina 1,50m x 80cm

REF.: 52260 - JOGO DE COZINHA ISIS 07 PEÇAS
01 Caminho de Mesa 1,20m x 44cm
01 Capa para Botijão 1,18m x 48cm
01 Capa para Galão 20L 94cm x 38cm
01 Puxa-Saco 55cm x 45cm

01 Toalha para Fogão 62cm x 46cm
01 Toalha para MIcro-ondas 55cm x 34m
01 Toalha Bandeja 44cm x 42cm

TECIDO
GABARDINE
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JOGO DE COZINHA OLIVIA

REF.: 52284 - JOGO DE COZINHA OLIVIA 06 PEÇAS
01 Capa para Botijão 1,16m x 46cm
01 Capa para Galão 20L 92cm x 36cm
01 Caminho de Mesa 1,20m x 42cm

01 Puxa-Saco 53cm x 48cm
01 Toalha de Bandeja 44cm x 38cm
01 Toalha para Fogão 62cm x 60cm

COMPOSIÇÃO: Tecido 100% Poliéster | Jogo de Semaninha: 100% Algodão | Jogo de Passadeira: 85% Algodão no Mínimo
JOGOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 53137 - JOGO DE SEMANINHA 
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 51256 - JOGO DE PASSADEIRA TEAR BORDADA AMARRADINHA 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 42cm
02 Tapetes 70cm x 42cm

TECIDO
GABARDINE



CORTINA E CAMINHO SIENA

REF.: 52369 - CORTINA COM BARRADO SIENA
01 Cortina 2,35m x 1,45m

REF.: 52413 - CAMINHO DE MESA SIENA
01 Caminho de Mesa 1,25m x 40cm

REF.: 52376 - CORTINA COM BARRADO SIENA
01 Cortina 2,35m x 1,45m

REF.: 52420 - CAMINHO DE MESA SIENA
01 Caminho de Mesa 1,25m x 40cm

COMPOSIÇÃO: 100% Poliéster
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REF.: 52406 - CAMINHO DE MESA SIENA
01 Caminho de Mesa 1,25m x 40cm

REF.: 52383 - CORTINA COM BARRADO SIENA
01 Cortina 2,35m x 1,45m

REF.: 52406 - CAMINHO DE MESA SIENA
01 Caminho de Mesa 1,25m x 40cm

CORTINA E CAMINHO VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 52383

REF.:
52376

REF.:
52420

REF.:
52413

REF.:
52369

REF.: 52406
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COMPOSIÇÃO:
Tecido OXFORD
100% Poliéster

CORTINAS

REF.: 45941 - CORTINA OXFORD FLORENÇA
01 Cortina Oxford 2,25m x 1,40m

REF.: 42315 - CORTINA OXFORD FLORENÇA
01 Cortina Oxford 2,25m x 1,40m

REF.: 45231 - CORTINA OXFORD FLORENÇA
01 Cortina Oxford 2,25m x 1,40m

REF.: 27640 - CORTINA OXFORD XADREZ
01 Cortina com Ilhós 2,30m x 1,40m

TOALHA DE MESA OXFORD XADREZ
REF.: 06799 - 1,40m - Redonda
REF.: 06843 - 1,50m x 1,45m
REF.: 06904 - 2,00m x 1,40m
REF.: 06966 - 2,20m x 1,40m

REF.: 07024 - 2,50m x 1,40m
REF.: 07086 - 3,00m x 1,40m
REF.: 07147 - 3,50m x 1,40m
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COMPOSIÇÃO: 100% Poliéster
Jogo de Passadeira: 85% Algodão no Mínimo

REF.: 50778 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA AMARRADINHA 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 42cm
02 Tapetes 70cm x 42cm

CORTINA, CAMINHO E JOGO DE PASSADEIRA VENDIDOS SEPARADAMENTE

PEÇAS AVULSAS

REF.: 52772 - CAMINHO DE MESA COM BABADO
01 Caminho de Mesa 1,20m x 45cm

TECIDO
GABARDINE

REF.: 50747 - JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA AMARRADINHA 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 42cm
02 Tapetes 70cm x 42cm

REF.: 52789 - CAMINHO DE MESA COM BABADO
01 Caminho de Mesa 1,20m x 45cm

TECIDO
GABARDINE

REF.: 53205 - CORTINA COM BARRADO SIENA
01 Cortina 2,35m x 1,45m

REF.: 52352 - CORTINA COM BARRADO SIENA
01 Cortina 2,35m x 1,45m
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REF.: 52741
CAPA PARA GALÃO 20L
94cm x 38cm (coleções)

REF.: 52826
CAPA PARA LIQUIDIFICADOR
60cm x 40cm (coleções)

REF.: 52765
PUXA-SACO
54cm x 45cm

REF.: 52734
CAPA PARA GALÃO 20L
94cm x 38cm (coleções)

REF.: 52819
CAPA PARA LIQUIDIFICADOR
60cm x 40cm (coleções)

REF.: 52758
PUXA-SACO
54cm x 45cm

REF.: 52703
CAPA PARA BOTIJÃO
1,20m x 50cm (coleções)

REF.: 52666
CAPA PARA FRITADEIRA
1,08m x 38cm (coleções)

REF.: 52727 - CAPA PARA 
BATEDEIRA
45cm x 38cm (coleções)

REF.: 52697
CAPA PARA BOTIJÃO
1,20m x 50cm (coleções)

REF.: 52659
CAPA PARA FRITADEIRA
1,08m x 38cm (coleções)

REF.: 52710 - CAPA PARA
BATEDEIRA
45cm x 38cm (coleções)

COMPOSIÇÃO: 100% Poliéster    |    Jogo de Semaninha: 100% Algodão

JOGO DE SEMANINHA E PEÇAS VENDIDOS SEPARADAMENTE

REF.: 53175 - JOGO DE SEMANINHA FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 53182 - JOGO DE SEMANINHA FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm (cada)

REF.: 52796 - TOALHA PARA FOGÃO COM BABADO
01 Toalha 54cm x 52cm

REF.: 52802 - TOALHA PARA FOGÃO COM BABADO
01 Toalha 54cm x 52cm



KIT DE MESA DÁLIA

REF.: 30930 - KIT DE MESA 04 LUGARES DÁLIA 13 PEÇAS
04 Sousplat 33cm
04 Capas para Sousplat 38cm
04 Guardanapos de Boca 38cm x 38cm
01 Caminho de Mesa 1,42m x 44cm

REF.: 30947 - KIT DE MESA 06 LUGARES DÁLIA 19 PEÇAS
06 Sousplat 33cm
06 Capas para Sousplat 38cm
06 Guardanapos de Boca 38cm x 38cm
01 Caminho de Mesa 1,42m x 44cm

COMPOSIÇÃO: 100% Algodão

REF.:29095 - PORTA ASSADEIRA
48cm x 38cm
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REF.: 43893 - COBRE ALIMENTO - 75cm x 70cm1

2 REF.: 17443 - COBRE JARRA - 22cm
3 REF.: 02074 - COBRE SALADA TULE - 45cm x 35cm

COMPOSIÇÃO:
Cobre Alimento, Cobre Jarra, Cobre Salada,

Cesta de Pão e Mini Cesta de Pão:
100% Poliamida
Porta Assadeira:

100% Poliéster
PEÇAS VENDIDAS SEPARADAMENTE

4 REF.: 02260 - CESTA DE PÃO COM ZÍPER
Cesta - 30cm x 25cm x 10cm
Capa para cesta - 48cm x 34cm
Toalha para cesta - 36cm x 34cm

5 REF.: 09294 - MINI CESTA DE PÃO
Cesta - 24cm x 18cm x 8cm
Capa para cesta - 38cm x 36cm
Toalha para cesta - 32cm x 28cm



PEÇAS AVULSAS

TAPA PÓ IMPERMEÁVEL

23

REF.: 16438 - PORTA PRENDEDOR RICKY
01 Porta Prendedor 36cm x 32cm

COMPOSIÇÃO:
Porta Prendedor, Avental Plastificado, Aventar Infantil e Luva:

Tecido: 67% Poliéster / 33% Algodão  |  Enchimento: 100% Poliéster  |  Forro: 100% Poliéster
Tapa Pó: Tecido: Policloreto de Vinila  |  Reforço: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliuretano

PORTA PRENDEDOR

TAPA PÓ IMPERMEÁVEL
REF.: 22156 - 01 Tapa Pó 70cm
REF.: 09874 - 01 Tapa Pó 80cm
REF.: 31516 - 01 Tapa Pó 90cm

REF.: 11013 - 01 Tapa Pó 1,00m
REF.: 16421 - 01 Tapa Pó 1,10m
REF.: 11006 - 01 Tapa Pó 1,20m

VENDIDO SEPARADAMENTE

REF.: 10580 - AVENTAL PLÁSTIFICADO RICKY
01 Avental 66cm x 48cm

REF.: 13147 - LUVA
01 Luva 27cm x 16cm

REF.: 09950 - AVENTAL INFANTIL
01 Avental 42cm x 34cm

AVENTAL PLASTIFICADO, 
LUVA E AVENTAL INFANTIL

VENDIDOS SEPARADAMENTE



24 SEMANINHAS

COMPOSIÇÃO:
100% Algodão

REF.: 13285 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 51225 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 41929 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 49475 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 50426 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 50433 - JOGO DE SEMANINHA
COLEÇÕES COM BARRADO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)
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COMPOSIÇÃO:
100% Algodão

REF.: 48331 - JOGO DE SEMANINHA
COM BORDADO INGLÊS 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 12165 - JOGO DE SEMANINHA
COM BORDADO INGLÊS 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 43275 - JOGO DE SEMANINHA
COM BABADINHO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 36697 - JOGO DE SEMANINHA
COM BABADINHO 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 38615 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)

REF.: 36451 - JOGO DE SEMANINHA
FAZENDINHA 07 PEÇAS
66cm x 45cm(Cada)



26 PANOS DE PRATO

COMPOSIÇÃO:
Puxa-Saco: 67% Poliéster | 33% Algodão      Bate Mão e Pano de Prato: 100% Algodão

REF.: 52635 - KIT COZINHA 03 PEÇAS
01 Puxa-Saco 55cm x 50cm
01 Bate-Mão 55cm x 36cm
01 Pano de Prato 66cm x 45cm

REF.: 52628 - KIT COZINHA 03 PEÇAS
01 Puxa-Saco 55cm x 50cm
01 Bate-Mão 55cm x 36cm
01 Pano de Prato 66cm x 45cm

REF.: 47396 - PANO DE PRATO
NA CAIXINHA 03 PEÇAS
03 Panos de Prato 66cm x 45cm

NA CAIXINHA
COM 03 PEÇAS 1

2

REF.: 47389 - PANO DE PRATO
NA CAIXINHA 02 PEÇAS
02 Panos de Prato 66cm x 45cm

NA CAIXINHA
COM 02 PEÇAS 1

2

REF.: 14137 - PANO DE PRATO NA CAIXINHA 01 PEÇA
01 Pano de Prato 66cm x 45cm

VENDIDO SEPARADAMENTE

NA CAIXINHA
COM 01 PEÇA

1

2
3

REF.: 26772 - PANO DE PRATO EMOÇÕES 01 PEÇA
01 Pano de Prato 66cm x 45cm

VENDIDO SEPARADAMENTE

1 2

3
4
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JOGO DE PASSADEIRA TEAR BORDADA COM BABADO 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 48cm
02 Tapetes 70cm x 48cm

COMPOSIÇÃO:
100% Algodão

REF.: 51348REF.: 48935 REF.: 51355

JOGO DE PASSADEIRA
TEAR BORDADA COM BABADO

REF.: 53243 REF.: 49253REF.: 53236 REF.: 50044REF.: 28586

REF.: 26216
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JOGO DE PASSADEIRA TEAR BORDADA AMARRADINHA 03 PEÇAS
01 Passadeira 1,40m x 42cm
02 Tapetes 70cm x 42cm

COMPOSIÇÃO:
85% Algodão no Mínimo

REF.: 36659

REF.: 53212 REF.: 06734 REF.: 50709 REF.: 15142

REF.: 50631REF.: 29941 REF.: 52178

JOGO DE PASSADEIRA
TEAR AMARRADINHA

REF.: 53229 REF.: 18334

REF.: 50785
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COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

REF.: 51911 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

REF.: 51850 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

REF.: 51843 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

REF.: 51836 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

REF.: 51829 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

REF.: 51881 - JOGO DE BANHEIRO ATOALHADO
COM ESPUMA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 50cm x 48cm
02 Tapetes 62cm x 48cm(Cada)

JOGO DE BANHEIRO
ATOALHADO COM ESPUMA



30

COMPOSIÇÃO:
Jogo de Banho Sensação: 90% Algodão no Mínimo

Jogo de Banheiro Esmeralda: Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

REF.: 50273 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 50112 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

REF.: 50648 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 50839 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

REF.: 49567 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 49703 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

REF.: 49857 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 49796 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

1

1 1

1

2

2 2

2

JOGO DE BANHO e BANHEIRO
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COMPOSIÇÃO:
100% Algodão

JOGO DE BANHO e BANHEIRO

REF.: 49598 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 49727 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

REF.: 49826 - JOGO DE BANHO SENSAÇÃO
COM BARRADO 05 PEÇAS
02 Toalhas de Banho 1,30m x 80cm
03 Toalhas de Rosto 70cm x 45cm

1

REF.: 46351 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
ESMERALDA 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 41cm
02 Tapetes 56cm x 43cm (Cada)

2

COMPOSIÇÃO:
Jogo de Banho Sensação: 90% Algodão no Mínimo

Jogo de Banheiro Esmeralda: Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

2 2

REF.: 49949 - TOALHA DE LAVABO SOFT
01 Toalha de Lavabo 50cm x 30cm

1
3

2

TOALHA DE LAVABO
NA CAIXINHA - 01 PEÇA

REF.: 49932 - TOALHA DE ROSTO SOFT
01 Toalha de Rosto 75cm x 45cm

1

3

2

TOALHA DE ROSTO
NA CAIXINHA - 01 PEÇA

REF.: 49925 - KIT TOALHA DE 
ROSTO E LAVABO 02 PEÇAS
01 Toalha de Rosto 75cm x 45cm
01 Toalha de Lavabo 50cm x 30cm

1

2

KIT TOALHA DE ROSTO E LAVABO
NA CAIXINHA - 02 PEÇAS

1 1
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COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

JOGO DE BANHEIRO
FELPUDO COM BABADINHO

REF.: 51164 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 55520 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 49581 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 46139 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 49444 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 51157 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm
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REF.: 49468 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 49574 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

REF.: 49499 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 49437 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 46047 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

REF.: 49529 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADINHO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
01 Tapete 61cm x 48cm
01 Pé de Vaso 46cm x 45cm

JOGO DE BANHEIRO
FELPUDO COM BABADINHO
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COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

JOGO DE BANHEIRO
FELPUDO ENCANTO

REF.: 49604 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 49536 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 49918 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 50037 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 04580 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 55254 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm
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JOGO DE BANHEIRO
FELPUDO ENCANTO

REF.: 49833 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 55513 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 47495 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 48003 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

REF.: 55230 - JOGO DE BANHEIRO FELPUDO
COM BABADO ENCANTO 03 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 48cm x 45cm
02 Tapetes 61cm x 48cm

COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão  |  Inferior: 100% Poliéster  |  Enchimento: 100% Poliéster

PAPELEIRO FELPUDO

REF.: 30053 - PAPELEIRO FELPUDO SORTIDOS
60cm x 14cm

1 2 3 4 5 6 7
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JOGO DE BANHEIRO FELPUDO COM CAPA P/ CAIXA ACOPLADA 04 PEÇAS
01 Tampa de Vaso 47cm x 42cm
01 Tapete 53cm x 46cm

01 Pé de Vaso 47cm x 39cm
01 Capa p/ Caixa Acoplada 1,14m x 16cm

COMPOSIÇÃO:
Superior: 100% Algodão
Inferior: 100% Poliéster

Enchimento: 100% Poliéster

JOGO DE BANHEIRO
FELPUDO CAIXA ACOPLADA

REF.: 49543

REF.: 50495

REF.: 41721

REF.: 45194

REF.: 49734

REF.: 49505



COLCHA MADRI DUPLA FACE

REF.: 53304 - COLCHA SOLTEIRO
MADRI DUPLA FACE 02 PEÇAS
01 Colcha Solteiro 2,40m x 1,60m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

REF.: 53328 - COLCHA CASAL
MADRI DUPLA FACE 03 PEÇAS
01 Colcha Casal 2,40m x 2,20m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

REF.: 53342 - COLCHA QUEEN
MADRI DUPLA FACE 03 PEÇAS
01 Colcha Queen 2,60m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

REF.: 39919 - XUXÃO COM ZÍPER
01 Capa de Xuxão 1,15m x 48cm
     com Refil (Sortidos)
VENDIDO SEPARADAMENTE

VENDIDO
SEPARADAMENTE

REF.: 53298 - COLCHA SOLTEIRO
MADRI DUPLA FACE 02 PEÇAS
01 Colcha Solteiro 2,40m x 1,60m
01 Porta Travesseiro 70cm x 50cm

REF.: 53311 - COLCHA CASAL
MADRI DUPLA FACE 03 PEÇAS
01 Colcha Casal 2,40m x 2,20m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

REF.: 53335 - COLCHA QUEEN
MADRI DUPLA FACE 03 PEÇAS
01 Colcha Queen 2,60m x 2,40m
02 Porta Travesseiros 70cm x 50cm

REF.: 39919 - XUXÃO COM ZÍPER
01 Capa de Xuxão 1,15m x 48cm
     com Refil (Sortidos)

COMPOSIÇÃO:
Colcha: 100% Poliéster  |  Capa: 100% Poliéster  |  Refil: Tecido: 100% Polipropileno  |  Enchimento: 100% Poliéster

37
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REF.: 06244
COBERDROM SOLTEIRO 01 PEÇA
01 Coberdrom 2,40m x 1,70m

REF.: 06022
COBERDROM CASAL 01 PEÇA
01 Coberdrom 2,40m x 2,20m

REF.: 06169
COBERDROM QUEEN 01 PEÇA
01 Coberdrom 2,70m x 2,40m

JOGO DE CAMA SOLTEIRO 02 PEÇAS
01 Lençol com Elástico para Colchão de
     1,88m x 0,88m com até 25cm de Alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA SOLTEIRO 03 PEÇAS
01 Lençol de Cima 2,40m x 1,45m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico p/ Colchão de
     1,88m x 0,88m com até 25cm de Alt.
01 Fronha 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA QUEEN 03 PEÇAS
01 Lençol com Elástico para Colchão de
     1,98m x 1,58m com até 30cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA QUEEN 04 PEÇAS
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico p/ Colchão de
     1,98m x 1,58m com até 30cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA CASAL 03 PEÇAS
01 Lençol com Elástico para Colchão de
     1,88m x 1,38m com até 25cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA CASAL 04 PEÇAS
01 Lençol de Cima 2,40m x 2,00m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico p/ Colchão de
     1,38m x 1,88m com até 25cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA KING 03 PEÇAS
01 Lençol com Elástico para Colchão de
     1,93m x 2,03m com até 35cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

JOGO DE CAMA KING 04 PEÇAS
01 Lençol de Cima 2,70m x 2,60m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico p/ Colchão de
     2,03m x 1,93m com até 35cm de Alt.
02 Fronhas 70cm x 50cm

COMPOSIÇÃO: 100% Poliéster

JOGO DE CAMA
PERCAL FLEX PONTO PALITO

COBERDROM MONTREAL

1

2 53 64 7 8 9 10

CINZAVERMELHO TABACO PRETO
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REF.: 40953 - EDREDOM SOLTEIRO
PERCAL ESTAMPADO
01 Edredom 2,30m x 1,70m

REF.: 40885 - EDREDOM CASAL
PERCAL ESTAMPADO
01 Edredom 2,30m x 2,20m

REF.: 40892 - EDREDOM QUEEN
PERCAL ESTAMPADO
01 Edredom 2,70m x 2,30m

COMPOSIÇÃO:
100% Poliéster

EDREDOM PERCAL FLEX DUPLA FACE
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